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неармированным и армированным каркасом, образованным обето-
нированием полостей блоков.  

Таким образом, можно констатировать, что технологии по-
лучения мелкоштучных бетонных стеновых и дорожных изделий 
получили широкое распространение, а затем бурное развитие с се-
редины XX в. 

Основными достоинствами бетонных изделий являются их 
высокая долговечность и прочность на сжатие, низкие энергоза-
траты на производство, возможность использования при их изго-
товлении местных строительных материалов. 

 

 

К.т.н., доц. Саєнко Н.В., к.т.н., доц. Попов Ю.В.,  
к.т.н., доц. Биков Р.О. 

Харківський національний університет будівництва та архітектури, Україна 
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ДОСЛІДЖЕННЯ АДГЕЗІЙНО-МІЦНІСНИХ  

ХАРАКТЕРИСТИК ВОГНЕЗАХИСНИХ ЕПОКСИПОЛІМЕРІВ 
МОДИФІКОВАНИХ МЕТАЛОВМІСНИМИ ДОБАВКАМИ 

 

Композиційні матеріали на основі епоксидних олігомерів за-
вдяки своїм унікальним властивостям знайшли широке застосу-
вання у різних галузях будівництва та машинобудування. Основ-
ним недоліком епоксидних композиційних матеріалів є їхня горю-
чість. Цю проблему вирішують введенням до складу різноманітних 
наповнювачів та антипіренів. Схильність епоксидних смол до кар-
бонізації дозволяє отримати на їх основі вогнезахисні покриття ін-
тумесцентного типу. Разом з тим наповнення композиції веде до 
зміни їх властивостей, у тому числі і й експлуатаційних.  

При отриманні композицій, призначених для захисту будіве-
льних конструкцій, вирішальним фактором є адгезійна міцність по-
лімерного в’яжучого з підкладкою. З огляду на те, що вогнезахисні 
епоксиамінні композиції є складними високонаповненими систе-
мами, представляє інтерес дослідження впливу металовмісних до-
бавок на їх адгезійну міцність, показник ударної в'язкості та руйні-
вного напруження при згинанні.  
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В якості металовмісних добавок використовували оксид міді 
(ІІ), оксид цинку (ІІ), оксид ванадію (V). Адгезійну міцність визна-
чали експериментально методом рівномірного відриву двох мета-
левих шайб з діаметром основи 25 мм, виготовлених із сталі Ст3. 

У результаті експериментальних досліджень встановлено, 
що металовмісні добавки на адгезійно-міцнісні характеристики во-
гнезахисних епоксиполімерів впливають не однаково.  

Адгезійна міцність досліджуваних зразків переважно зростає 
при наповненні досліджуваних епоксиполімерів оксидом міді (ІІ), 
оксидом цинку (ІІ) та оксидом ванадію (V) до 5 мас. ч.  

Результати досліджень впливу металовмісних добавок на 
зміну показника ударної в'язкості показують про можливість регу-
лювання цієї характеристики в широких межах. Найкращих зна-
чень вдалося досягти при введенні 10 мас. ч. оксиду цинку (ІІ), 
отримавши зростання показника ударної в'язкості у 1,8 разів.  

Введення до складу вогнезахисних епоксиполімерів метало-
вмісних добавок призводить до поступового зниження показника 
руйнівного напруження при вигині. 

Встановлено, що змінюючи компонентний склад композиції 
можна в широких межах варіювати адгезійно-міцнісні характерис-
тики вогнезахисних епоксиполімерів. Отримані дані необхідно 
враховувати при розробці епоксиамінних покриттів для вогнезахи-
сту будівельних конструкцій та технологічних комунікацій. 

 

 

Д.т.н., проф. Гоц В.І., к.т.н., доц. Ластівка О.В., асп. Томін О.О., 
асп. Ковальчук О.Г. 

Київський національний університет будівництва і архітектури, Україна 

 

ПОРОШКОВІ ЛАКОФАРБОВІ ПОКРИТТЯ ДЛЯ ЗАХИСТУ 
МЕТАЛЕВИХ ВИРОБІВ ТА КОНСТРУКЦІЙ 

 

Будівельні матеріали, вироби і конструкції під час експлуа-
тації безперервно піддаються впливу навколишнього середовища. 
Шкідливий вплив атмосферних опадів, газу, пилу, що містяться в 
повітрі, почергове зволоження і висихання, різкі перепади темпе-
ратур, процеси вивітрювання ‒ всі ці фактори скорочують терміни 
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